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ŠPICBERGY

nórske arktické súostrovie

Termín: 03.03. - 09.03.2025

Cena: 4 590 € 4 050 € -11.76%

Poznámka: so slovenským sprievodcom

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 7

Náročnosť: stredná

Garant: Matej Peluha

Informácie

Slovenský sprievodca nie je k dispozícii okrem termínov tak označených. V prípade termínov bez
sprievodcu dáme k dispozícii informačný dokument, kde nájdete všetky informácie k aktivitám, kontakty a
aj základné informácie o ostrovoch. Z letiska ide priama autobusová doprava na hotel a pri každej aktivite
po vás prídu na hotel a aj vás dovezú späť.

CK Baloo si vyhradzuje právo meniť program podľa stavu počasia alebo letov a nenesie zodpovednosť za
takéto zmeny ovplyvnené počasím. Odlet z Longyearbyenu do Viedne / Budapešti / Katowic / Krakowa,
podľa možností leteniek. Je možné, že sa zájazd predĺži/posunie o 1-2 dni podľa dostupnosti letov.

Výhoda zájazdu: max. 6-8 ľudí v skupine!
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť / Krakow / Katowice do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť / Krakow / Katowice.
V cene je zahrnutá preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné
doobjednať si dopravu z vlastnej adresy za poplatok.

2. Oslo-Longyearbyen

Prestupujeme krátko v Osle a vitajte v najsevernejšom trvalo obývanom meste sveta. Ochutnáte
najsevernejšie pivo sveta a sobie mäso v jednej z reštaurácií? Toto je ozajstná divočina. Ľudia sú tu len
návštevníci a väčšinou tu prebývajú len pár rokov. Soby a ľadové medvede sú králi týchto územi a mesto
Longyearbyen tvorí medzi horami vo fjorde útočisko pre ľudí z vyše 80 krajín sveta. Pôrody aj
pochovávanie sú tu zakázané, no mesto je hotelmi aj reštauráciami dobre vybavené. My si ho pôjdeme
dôkladne pozrieť. Slnko tu poriadne nezapadne, ale sneh je všade naokolo.

3. Psie záprahy - ľadová jaskyňa

Na 7 hodín sa pustíme so psami na záprahy smerom k špicbergskej zasneženej krajine. Náš cieľ bude
navštíviť jednu z ľadových jaskýň, bude však pre nás dôležitý aj samotný čas strávený so psami. Dozvieme
sa, ako sa o nich starajú a poriadne si užijeme studený vietor v tvári.

4. Loďou k ruskému mestu a ľadovcom

Tento deň sa využije na celodenný výlet loďou ku ľadovcom kde môžeme pozorovať po ceste divokú
arktickú prírodu. Uvidíme ľadového medveďa alebo veľryby? Pokiaľ nám počasie a geopolitická situácia
dovolí, skúsime sa pozrieť aj do opusteného ruského mesta Pyramiden alebo do stále obývaného ruského
mesta Barentsburg.

5. Uhoľná baňa a Longyearbyen

Po všetkých intenzívnych a náročných zážitkoch spomalíme a pozrieme sa do jednej z opustených
uhoľných baní v okolí Longyearbyenu. Potom si dáme voľný čas v Longyearbyene. Kto chce, môže s našim
sprievodcom vyskúšať otužovať vo fjorde, zatiaľ čo vonku bude okolo -10°C.
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6. Snežné skútre - východné pobrežie

Psov vymeníme za stroje a na snežných skútroch sa skúsime vydať na východné pobrežie, ktoré je
považované za najkrajšiu časť ostrova. Je však potrebné, aby mal účastník zájazdu vodičský preukaz alebo
si vie prisadnúť na miesto spolujazdca. Podľa nás je toto najviac vzrušujúci deň a ten najlepší zážitok z celý
Špicbergov.

7. Návrat domov - Viedeň / Budapešť / Krakow / Katowice

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť /
Krakow / Katowice. Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


